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        Аннотация к методической разработке.
 Для достижения указанных целей внеклассного мероприятия используются различные педагогические методы, среди которых словесные, наглядные, практические, игровые, элементы групповой проектной методики.  Выбор данных методов обусловлен определением формы и логической структуры мероприятия.

    На данном мероприятии используются также различные средства педагогического воздействия, такие как: словесные (речь преподавателя и участников игры), образные (демонстрация и восприятие  короткометражных видеофильмов и презентаций, сопровождающих вопросы  в ходе игры,  видеороликов, подготовленных студентами). Данные средства являются необходимыми элементами игровой ситуации, соответствующей форме проведения интеллектуальной игры.

     На внеклассном мероприятии представлены все формы организации работы в образовательном процессе: фронтальная, индивидуальная и групповая.   

 Внеклассное мероприятие разработано таким образом, что каждый студент имеет  возможность принимать активное участие в работе и получить оценку своей деятельности в ходе прослушивания правильного ответа. 

     Данному мероприятию предшествует процесс самостоятельной работы,  как студентов, так и серьёзная подготовительная работа преподавателя иностранного языка, поскольку в данной интеллектуальной игре реализуются межпредметные и интеграционные связи среди дисциплин,  входящих в учебный план образовательной программы для студентов указанных специальностей.  Участники игры в период подготовки должны повторить имеющийся понятийно-терминологический аппарат по указанной теме в контексте соотнесения понятий и их значений на русском и английском языках.

   Во время подготовительного этапа игры педагог – преподаватель английского языка озадачен изучением соответствующей  профессионально - технической литературы, аутентичных инструкций на английском языке к устройствам ПК, подбором и анализом аутентичных видеоматериалов. 
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Форма проведения: интеллектуальная игра: «Что? Где? Когда?».
Цели и задачи:
Внеклассное мероприятие направлено на достижение следующих целей:
Образовательные:

- создать условия, необходимые для систематизации, обобщения и использования лексических и грамматических знаний по данной теме в процессе изучения ряда дисциплин ОГСЭ и профессионального цикла. 

- создать условия, моделирующие общение на языке при помощи учебно-речевой ситуации,
- содействовать участникам игры быстро ориентироваться при соотнесении терминологического аппарата профессиональной лексики с лексическим значением в процессе аудирования, чтения и говорения на английском языке.
Развивающие:
- способствовать формированию навыков использования знаний и умений студентов в новых речевых и языковых ситуациях,
- способствовать развитию творческого и логического мышления студентов,
- создать условия для развития умения самоорганизации и самоуправления студентов в нестандартных условиях,
 - предоставить возможность студентам в условиях игровой ситуации актуально расставлять приоритеты личного и общественного блага,
-  создать ситуацию, побуждающую студентов к активной речевой и языковой деятельности.

Воспитательные:

- создание атмосферы, способствующей развитию интереса к выбранной специальности, потребности в самообразовании, как в области английского языка, так и в профессиональной сфере.

- способствовать формированию у студентов  умения работать в коллективе, внимательного отношения к собеседникам. 
- содействовать формированию системы моральных ценностей.
Методы и  средства, используемые в ходе проведения мероприятия:

     Для достижения указанных целей внеклассного мероприятия используются различные педагогические методы, среди которых словесные, наглядные, практические, игровые, элементы групповой проектной методики.  Выбор данных методов обусловлен определением формы и логической структуры мероприятия.
    На данном мероприятии используются также различные средства педагогического воздействия, такие как: словесные (речь преподавателя и участников игры), образные (демонстрация и восприятие  короткометражных видеофильмов и презентаций, сопровождающих вопросы  в ходе игры,  видеороликов, подготовленных студентами). Данные средства являются необходимыми элементами игровой ситуации, соответствующей форме проведения интеллектуальной игры.
     На внеклассном мероприятии представлены все формы организации работы в образовательном процессе: фронтальная, индивидуальная и групповая.   

 Внеклассное мероприятие разработано таким образом, что каждый студент имеет  возможность принимать активное участие в работе и получить оценку своей деятельности в ходе прослушивания правильного ответа. 

     Данному мероприятию предшествует процесс самостоятельной работы,  как студентов, так и серьёзная подготовительная работа преподавателя иностранного языка, поскольку в данной интеллектуальной игре реализуются межпредметные и интеграционные связи среди дисциплин,  входящих в учебный план образовательной программы для студентов указанных специальностей.  Участники игры в период подготовки должны повторить имеющийся понятийно-терминологический аппарат по указанной теме в контексте соотнесения понятий и их значений на русском и английском языках.
   Во время подготовительного этапа игры педагог – преподаватель английского языка озадачен изучением соответствующей  профессионально - технической литературы, аутентичных инструкций на английском языке к устройствам ПК, подбором и анализом аутентичных видеоматериалов. 

Наглядные пособия и технические средства:
Данный структурный элемент представлен короткометражными видеофильмами, презентациями, видеороликами, подготовленными студентами, а так же включает в себя аудиозаписи, мультимедийный проектор, компьютерную систему, мультимедийный экран. 
 

План внеклассного мероприятия 
 
Введение в игровую ситуацию
I. Организационный момент.

II.  Основная часть    
- 1 вопрос (1 раунд): “Сопоставьте слова и средства аппаратного и программного обеспечения, представленные на картинках” (Задание сопровождается интерактивной презентацией).
 - 2 вопрос (2 раунд): “Что такое 0 и 1 в компьютерной системе?” (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм о функциях комбинаций из нулей и единиц в компьютерной системе).

- 3 вопрос (3 раунд): “Какое основное компьютерное устройство представлено на экране? Системные платы, дисководы, приводы жёстких дисков и другие периферийные устройства устанавливаются в него” (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм о двух основных составляющих компьютерной системы, демонстрируются устройства системного блока).

- 4 вопрос (4 раунд): “Что означает аббревиатура MAC?” (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм о двух основных  типах персональных компьютеров).

- 5 вопрос (5 раунд): “Какая операционная система обычно устанавливается на ПК?” (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм о двух основных  типах персональных компьютеров).

- Музыкальная пауза. Выступает студент 1 курса, группы ДЛП-№: 151 с песней: “Wind of change” (В случае, если студент по каким-то причинам не сможет выступить, демонстрируется видеозапись).
- 6 вопрос (6 раунд): “Какой тип компьютеров представлен на экране? (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм о классификации компьютеров согласно сфере их применения).

- 7 вопрос (7 раунд): “Какие программы представлены на экране в виде пиктограмм?” (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм о расположении пиктограмм на панели задач операционной системы Windows 7).

- 8 вопрос (8 раунд): “Какую пиктограмму Вы должны использовать для обзора и управления через операционную систему установленными принтерами, сканнерами и другими элементами аппаратного обеспечения?” (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм).
- 9 вопрос (9 раунд): “Как называются указанные программы?” (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм с демонстрацией расположения программ на экране компьютера и описанием их функций).
- 10 вопрос (10 раунд): “Какой пакет прикладных программ включает в себя указанные программы?” (Перед постановкой вопроса студентам демонстрируется короткометражный видеофильм с демонстрацией функций    часто используемых программ пакета Microsoft Office).
- 11 вопрос (11 раунд): “Что появится на экране компьютера, если нажать клавишу Delete?” (Перед постановкой вопроса  демонстрируется  видеоролик,  подготовленный студентом группы ДЛП-301).
-12 вопрос (12 раунд – сектор “Блитц”): “У каждого компьютера есть аппаратное обеспечение и ...  . Программное обеспечение состоит из системных программ и . . . .  Системные программы контролируют работу компьютерной . . .   . ” 
III. Подведение итогов.
Ход игры
 

I. Организационный момент. Вступительная речь  преподавателя, выступающего в роли ведущего, представление команд, объяснение правил игры  (5 минут) 
Введение
  Ведущий. (Mister Host)
Ladies and gentlemen! Today is Monday, February 29, Moscow time is 13 hours 45 minutes and we begin our team game “What? Where? When?”. There are two teams in our game: the team of Miss Rassolenko and the team of Mister Vanaev. Ladies and gentlemen, take your seats. The captains, would you like to introduce your teams. 

There are 11questions and one Blitz sector in our game. You’ll get one minute for each question and one point if the answer is correct. There are three questions in the Blitz sector and 20 seconds for each   question. You’ll get one point if you answer all the questions. 
II. Основная часть. (52 минуты)
Mr. Host:  Ladies and gentlemen! Take a look at the screen. 

The first round: (4 минуты).   

You must match the words and pictures (touchscreen, screen, text message, mobile, keyboard, game, computer, mouse, e-mail, Wi-Fi, laptop, website).
Mr. Host:  Ladies and gentlemen! Take a look at the screen and watch a film:

  Today computers are all around us from desktop computers to smart phones. A computer is an electronic device that manipulates data and information. The computer sees data as ones and zeros and combines them into more complex things such as a photograph, a movie or a web site, a game and much more

The question: “What is zero or one in a computer system?”(bit).
The second round:  (4 минуты). 
 Mr. Host:  Time is up. Mister Vanaev, who will answer?

Mister Vanaev: “Miss… will answer.” 

Mr. Host: Ladies and gentlemen! And now the correct answer. Your score is … .
The third round: (4 минуты). 
Any computer uses a combination of hardware and software. Hardware is any physical part of a computer.

The question: “Which computer part is introduced on the screen? System boards, hard disk drives, disk drives and other peripherals are installed into this part.”(Asystem block)
 The 4th round: (4 минуты). 
Personal computers come in two main styles PC and MAC.

The question:  “What is MAC?” (MACs or Macintosh computers are made by one company-Apple)
The 5th round: (4 минуты).
Personal computers come in two main styles PC and MAC. PCs are the most common type. There are many companies that make them.

The question:  “Which operating system is usually installed on PCs?” (Microsoft  Windows Operating system).
Musical pause  (5-7 минут).
The 6th round: (4 минуты).
Computers come with many other shapes and sizes-mobile phones, tablets, game consoles and even TV built-in computers. There is another type of computers that play an important role in our lives.

The question:  “What type of computers is there on the screen?”(Servers).
Mr. Host:  Ladies and gentlemen! And now we have a musical pause.
The 7th round: (4 минуты). 
Ladies and gentlemen! Take a look at the screen. You know this is Windows OS. The taskbar is at the bottom of the desktop. It contains a number of parts/ At the left is a circle with the Windows logo in it. This is the start menu. Next are program icons.
The question: “Which program icons are these?”(Internet Explorer, Windows Explorer, Windows Media Player).

The 8th round: (4 минуты). 
At the right hand side of the start menu are a number of important icons. Some of these include Computer which is where you can access your hard drive as well as your CDs, DVDs. Control  Panel which is where you can view and modify your computer settings.
The question: “Which icon must you use to view and manage your printers, scanners and other items of hardware?”(Devices and Printers)
The 9th round: (4 минуты).
You can access the world wide web by using programs. These include Internet Explorer, Mozilla Firefox, Google Chrome.

The question: “How are these programs called?”(Web browsers)
The 10th round: (4 минуты).  
The programs you will probably use most frequently include Microsoft Excel which you can use to analyze data with spreadsheets types, tables and graphs,   Microsoft PowerPoint which you can use to create slideshows for presentations and Microsoft where you can write your assignments and essays.
The question: “Which application program package includes these programs?”

(Microsoft Office)

The 11th round: (4 минуты).
The 12th round-a Blitz sector: (3 минуты).
· Every computer has hardware and … (software).

· System software consists of system programs and … (applications).

· System programs control the work of computer … (systems)
Подведение итогов (2 минуты).
Ladies and gentlemen! Our game is over. Two teams have played against each other the team of Miss .. and  the team of Mister… . There were 11 questions and one Blitz sector. Pay your attention to the screen. This is your score. The team of  … have won. My congratulations to you. Stand up, please. Let’s applaud.                                       
               Заключение  (3 минуты).
I would like to thank the teams for a good game and the audience for attention. This is our first game but I hope it will become a good tradition. We have decided to choose the best expert, a student who has answered the most questions, this student is .. . Thank you very much. Good bye.
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 Приложения
Приложение 1
Интерактивная презентация к первому вопросу первого раунда. Студентам необходимо сопоставить слова и средства аппаратного и программного обеспечения, представленные на картинках. 
Task 1: match the words and pictures (touch screen, screen, text message, mobile, keyboard, game, computer, mouse, e-mail, Wi-Fi, laptop, website).
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Приложение 2 (Musical pause)
Wind of change 

I follow the Moskva

Down to Gorky Park

Listen to the wind of change

An August summer night

Soldiers passing by

Listen to the wind of change

The world is closing in

Did you ever think

That we could be so close like brothers?

The future’s in the air

I can feel it everywhere

Blowing with the wind of change

Take me to the magic of the moment

On a glory night 

Where the children of tomorrow dream away

In the wind of change

Walking down the street

Distant memories

Are buried in the past forever

I follow the Moskva

Down to Gorky Park

Listen to the wind of change

Take me to the magic of the moment

On a glory night 

Where the children of tomorrow share 

Their dreams

With you and me

Take me to the magic of the moment

On a glory night 

Where the children of tomorrow dream away

In the wind of change

The wind of change

Blows straight into the face of time

Like a storm wind that will ring the freedom

bell

For peace of mind

Let your balalaika sing

What my guitar wants to say

Take me to the magic of the moment

On a glory night 

Where the children of tomorrow share 

Their dreams

With you and me

Take me to the magic of the moment

On a glory night 

Where the children of tomorrow dream away

In the wind of change

